

पहल. जनजातीय कार्य मंत्रालय व एनइएसटीएस ने किया कार्यक्रम झारखंड और अन्य राज्यों के एकलव्य स्कूल के विद्यार्थियों से मिलीं राष्ट्रपति



एकलव्य विद्यालय के विद्यार्थियों से मिलतीं राष्ट्रपति. साथ में हैं अर्जुन मुंडा.

विश्व की चुनौतियों के लिए तैयार हो रहे एकलव्य विद्यालय के बच्चे : मुंडा

नयी दिल्ली/रांची . हमारा उद्देश्य एकलव्य स्कूलों में बच्चों को गुणात्मक शिक्षा प्रदान करना है. इसके साथ-साथ उनके स्किल ओरिएंटेशन पर भी कार्य करना है. जिससे एकलव्य विद्यालय के छात्र वैश्विक चुनौतियों का सामना कर सकें. यह बात केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा ने कही. उन्होंने दिल्ली में अंबेडकर अंतरराष्ट्रीय केंद्र में छह राज्यों से आये एकलव्य विद्यालय के छात्रों से मुलाकात की. इस अवसर पर छात्रों ने भी अपने अनुभव साझा किये. मौके पर श्री मुंडा ने आगे कहा कि हमारा विजन है कि हमारे इन बच्चों को सारी वही सुविधाएं मिलनी चाहिए, जो देश के दूसरे बच्चों को मिल रही हैं. ऐसे लोग आजादी के 70 सालों से अभी तक वंचित रहे हैं. छात्र एकलव्य से शुरू हुई विकास की यात्रा को जारी रखकर अपने जीवन और राष्ट्र को समृद्ध करेंगे. कार्यक्रम में झारखंड सहित छह राज्यों राजस्थान,

□ एकलव्य विद्यालय के छात्रों ने केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा से की मुलाकात

आदिवासी युवा को समग्र शिक्षा देने पर जोर

इस मौके पर जनजातीय कार्य मंत्रालय के सचिव अनिल कुमार झा ने छात्रों से कहा कि आशा है कि राष्ट्रपति भवन की आपकी यात्रा यादगार रही होगी. हमारे मंत्रालय का एकलव्य आवासीय मॉडल आदिवासी युवाओं की समग्र शिक्षा को प्रोत्साहन देने पर केंद्रित है. इस मौके पर सांस्कृतिक कार्यक्रम में ओड़िशा, झारखंड, छत्तीसगढ़, उत्तराखंड और मध्य प्रदेश के छात्रों ने शानदार प्रदर्शन किया.

उत्तराखंड, झारखंड, मध्य प्रदेश, ओड़िशा और छत्तीसगढ़ के लगभग 460 एकलव्य मॉडल आवासीय विद्यालय के छात्रों और 40 शिक्षकों ने भाग लिया.

ब्यूरो @ नयी दिल्ली/ रांची

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने देश के अलग-अलग राज्यों के एकलव्य मॉडल आवासीय विद्यालय के विद्यार्थियों से मंगलवार को मुलाकात की. झारखंड सहित राजस्थान, उत्तराखंड, मध्य प्रदेश, ओड़िशा और छत्तीसगढ़ के एकलव्य विद्यालय के 460 छात्र और 40 शिक्षक राष्ट्रपति भवन का भ्रमण करने के लिए दिल्ली पहुंचे थे. इस मौके पर केंद्रीय जनजातीय कार्यमंत्री अर्जुन मुंडा, राज्यमंत्री रेणुका सिंह, सचिव अनिल कुमार झा, डॉ नवलजीत कपूर और संयुक्त सचिव असित गोपाल सहित कई

पदाधिकारी मौजूद थे. यह भ्रमण कार्यक्रम जनजातीय कार्य मंत्रालय और एनइएसटीएस द्वारा आयोजित था. यात्रा के दौरान, विद्यार्थियों ने अमृत उद्यान, राष्ट्रपति भवन संग्रहालय और पुस्तकालय का दौरा किया. उन्होंने राष्ट्रपति श्रीमती मुर्मू से बातचीत की. बुधवार को एकलव्य विद्यालय के विद्यार्थी संसद भवन का दौरा करेंगे. संसद भवन की कार्यप्रणाली और संसद भवन की खूबियों से परिचित होंगे. इस शैक्षिक यात्रा का उद्देश्य छात्रों के समग्र विकास में योगदान देना है. उन्हें आगे बढ़ने के लिए एक मंच प्रदान करता है.